


Llenb ypokKa:

= 3aKpenuTb HaBblKN B YMEHUWM 3aMnCbiBaTb
[lecATUYHbIe apobu.

= CTMynupoBaTb pa3BUTUIO pa3HOODOpa3HOW
TBOPYECKOU AEATENbHOCTH.

=« CnocobcTtBOBaTh BOCMUTAHUIO
CAaMOKOHTPOSS.



NaHa pnecatuyHas apobb 5946, 038.
YKaxute undpy, KoTopas 3anmcaHa

+

DA3PAAE AECATKOB —
DA3PAAE AECATDBIX -
DA3PAAE COTbIX —
DA3PAOE COTEH —
DA3PAOE TbICAYHbIX —
DA3PAAE TbICAY -

0 W0 W W W




YKaxxute npaBuibHYIO 3anuncb
| NECATUYHON Apobdu

= a) 0 uenbix 5 coTbIX

0,5 - 0,05 - 0,005 —
= 6) 40 uenbix 9 ThICAYHbIX
4,009 - 40,009 - 40,009 —

= B) 3 uenbix 17 AecATUTbICAYHbIX
3,1700 - 3, 0170 - 3,0017 -




BnunwuTe nponylieHHbIe

* yncna

« a)6,217 =6, +

. 6)0,308 =0, +

. B)9,0009=9 +
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BnnwunTte nponyLweHHbIE MHOXUTENN

N a) 1,213 — 1+

. B)0,7007=0+10,1+

Y Pa3paaHbIX CllaraeMbixX

0,1+ []:0,01 +
0,1 +[]:0,01 +
-0,01+710,001 +

-0,001

-0,001

-0,0001



3anuinTe AecaTu4dHyto apobb, KoTopas

npeAcTaB/ieHa B BUAE CYMMbl pa3psaaHbIX
* Cnaraembix.

=a)1+0,2+0,03+ 0,004 = e

«» 6)32+0,1+0,08 = ]

. 8) 0,2 + 0,002 + 0,00002 = [



Pa3noxxXuTte no «AwmKam» C
0ObIKHOBEHHbLIMKN Ap06AMUN paBHblE UM
NecAaTUYHble Apobu.
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npobsiMn paBHble UM AecATUYHbIE Apodu.

| PasnoxuTe no «swmnkam» ¢ 06bIKHOBEHHbIMU

2031 12031 2031 | [2031

100 10 10000, 1000



NaHa pnecatuyHas apobb 5946, 038.
* YKaxute undpy, KoTopas 3anmcaHa

Da3psaae necaTtkos — 4
na3psage gecatbix - 0
Da3psaae CoTbIX — 3
Da3psae COTEH — 9
Da3psafe TbiICAYHbIX — 8
Da3psaae Tbicay - 5

0 W0 W W W




YKaxxute npaBuibHYIO 3anuncb

= a) 0 uenbix 5 coTbIX

0,5 - 0,05 -
= 6) 40 uenbix 9 ThICAYHbIX
4,009 - 40,009 -

Vv

* NECATUYHON Apobdu

0,005 —

40,009 -

= B) 3 uenbix 17 AecATUTbICAYHbIX

3,1700 - 3, 0170 -

3,0017 -

v

v
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BnunwuTe nponylieHHbIe

* yncna

« a)6,217=6,+ 2 + 1 + 7
10 100 1000

« 6)0,308=0, + 3 + 0 + 8
10 100 1000

« B)9,0009=9 + 0 + 0 + 0 + 9
10 100 1000 10000
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BnnwunTte nponyLweHHbIE MHOXUTENN
Yy pa3psaHbIX C/laraeMbix

« a)1,213=1+2-0,1 +1-0,01 + 3-0,001
« 6)4056=4+0-0,1+5-0,01 +6:0,001

- B)0,7007=0+7 -0,1+0-0,01+0-0,001 +7-0,0001
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3anuinTe aecaTnyHyto Apobb, KoTopas
npeAcTaB/fieHa B BUAE CYMMbl pa3psiaHbIX
Cfaraembix.

+

«=a)1+0,2+0,03+0,004 =1, 234
« 6)32+ 0,1+ 0,08 = 32,18

= B) 0,2 + 0,002 + 0,00002 = 0,20202

14



Pa3noxxXuTte no «AwmKam» C
0ObIKHOBEHHbLIMW APOOSMU paBHbIE UM

* NecAaTUYHble Apobu.
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npobsiMn paBHble UM AECATUYHbIE Apodw.

| PasnoxxuTte no «swmnkam» ¢ 06bIKHOBEHHbIMU
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* Jl0 HOBBIX BCTpEY.
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